

PROCES VERBAL

Încheiat 11.05.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 237/05.05.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Domnul secretar al comunei, efectuează prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnul consilier Pora Constantin.

Domnul Popescu Aurel – secretarul comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Totodată, domnul secretar general aduce la cunoștință consilierilor locali ca potrivit art. 123 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, se impune alegerea unui președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce ședințele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta.

Doamna consilier Rogobete Mariana și domnul consilier Tuhașu Constantin îl propun președinte de ședință pe domnul viceprimar Arginatra Mihail să prezideze ședințele consiliului local.

Propunerea este votată în unanimitate, domnul viceprimar Argintaru Mihail fiind reales președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2023.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice PT+DE+CS și DTAC pentru obiectivul de investiție „ Branșamente la rețeaua de alimentare cu apă în Comuna Padeș”.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș.**
- 4. Probleme diverse.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Totodată, domnul președinte de ședință arată că prin Anexa document la Dispoziția nr. 237/11.05.2023 a fost suplimentată ordinea de zi cu următoarele proiecte:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei necesare achiziționării cărților pentru premierea elevilor Școlii Gimnaziale Padeș, la încheierea anului școlar 2022-2023;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI GORJ”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație ;**
3. **Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 23/26.04.2023 privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și celebrarea evenimentului cultural istoric „Ziua Eroilor” .**

Supusă la vot, suplimentarea ordinii de zi este adoptată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2023.**

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că având în vedere Contractul de Finanțare pentru Programul Național de Investiții „ Anghel Saligny” , Contractul de Finanțare nr. C1920072S205942010041/23.03.2023 și Actul Adițional nr. 10/23.02.2023 la Contractul nr. 10203/16.11.2018 se solicită rectificarea bugetului local al anului 2023 atât la venituri cât și la cheltuieli, la secțiunea de dezvoltare.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice PT+DE+CS și DTAC pentru obiectivul de investiție „ Branșamente la rețeaua de alimentare cu apă în Comuna Padeș” .**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține scopul prezentului proiect de hotărâre îl reprezintă bransarea la rețeaua de alimentare cu apă a gospodăriilor comunei Padeș.

Se propune montarea de cămine echipate cu apometru la limita de proprietate, pentru a asigura o exploatare facilă.

Necesitatea unui astfel de investiții rezultă din nevoia de a reglementa consumul haotic al apei în special în sezonul estival, astfel se vor rezolva problemele legate de lipsa apei la unele gospodării.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș.**

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că se dorește modificarea statului de funcții și a organigramei prin adăugarea unui număr de 3 posturi contractuale în cadrul compartimentului implementare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, aprobate prin Ordinul Prefectului Județului Gorj nr. 101/20.04.2023.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei necesare achiziționării cărților pentru premiera elevilor Școlii Gimnaziale Padeș, la încheierea anului școlar 2022-2023;

Domnul președinte de ședință în prezentarea proiectului de hotărâre susține că efortul depus de către elevi în procesul instructiv-educativ este răsplătit atât prin acumularea de cunoștințe, dar și prin recompensare.

Preocuparea de a investi în oameni, mai ales pentru creșterea performanțelor școlare și profesionale, are drept consecință formarea unor tineri cu o percepție reală a exigențelor noii societăți, societate care ar trebui să aprecieze și să recompenseze performanța școlară.

În proiectul de hotărâre a fost propusă suma de 10.000 lei, necesară achiziționării cărților pentru premiera elevilor Școlii Gimnaziale Padeș la încheierea anului școlar 2022-2023.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI GORJ”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație;

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată că, prin prezentul apel al *Ghidului apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi*, finanțat din componenta C15: Educație, Reformă 6, actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență (aprobat prin Decizia 2021/0309 de punere în aplicare a consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării Planului Național de Redresare și Reziliență al României, se vizează achiziționarea de microbuze electrice pentru transportul elevilor, prin intermediul UAT județe.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

6. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 23/26.04.2023 privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și celebrarea evenimentului cultural istoric „Ziua Eroilor”.

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată că în spiritul tradiției europene, în România, zilei eroilor i s-a conferit prin lege statutul de sărbătoare națională.

Cadrul juridic care reglementează desfășurarea manifestărilor comemorative prilejuite de Ziua Eroilor, anul acesta 25 mai este prevăzut la art. 39 din Legea nr. 379/2003, care proclamă Ziua Eroilor – sărbătoare națională a poporului român, cea de-a patruzecia zi de Sfintele Paști, ziua Înălțării Domnului Isus Hristos, potrivit tradiției românești.

În scopul adoptării proiectului de hotărâre se propune suplimentarea cu suma de 5000 lei, suma totală pentru cele două evenimente culturale, respectiv Hora din Poiană și Ziua Eroilor fiind de 15.000 lei.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 9 consilieri pentru, fiind împotriva domnii consilieri ai PNL, respectiv Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică și Cîrstoniu Dan.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție cererea nr. 1177/27.01.2023 a doamnei Grosu Costina, domiciliată în comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită retragerea de la serviciile privind resturile menajere, deoarece nu are posibilitatea să plătească taxa pentru ridicarea lor.

Supusă spre dezbateri, Consiliul Local Padeș este de acord cu solicitarea doamnei Grosu Costina.

2. Se pune în discuție Contractul de colaborare al ASOCIAȚIEI SOCIO-PROFESIONALĂ TSPR, reprezentat prin domnul Dumitrașcu Doru Marian, având ca obiect punerea la dispoziție a spațiilor corespunzătoare pentru pregătirea teoretică/practică a persoanelor înscrise la programul de formare profesională organizare curs competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere, organizat de Asociație în comuna Padeș, județul Gorj.

Supus în dezbateri, Consiliul Local este de acord cu încheierea Contractului de colaborare.

3. Se pune în discuție cererea nr. 6155/08.05.2023 a doamnei Sitaru Corina Maria, domiciliată în sat Apa Neagră, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită montarea unor limitatoare de viteză pe strada Aleea Zâna din Apa Neagră, deoarece foarte mulți conducători auto circulă cu automobilele, cu viteză foarte mare punând în pericol sănătatea și integritatea cetățenilor și a copiilor.

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local care este de acord cu aceasta, aprobând-o în unanimitate.

4. Se pune în discuție cererea nr. 6228/09.05.2023 a domnului Băloi Victor Daniel, administrator al SC COSTVIC SRL, cu sediul în comuna Padeș, sat Călugăreni, județul Gorj, prin care solicită încheierea unui contract de închiriere pentru un apartament în blocul de locuințe ce aparține primăriei comunei Padeș, motivând că nu reușește să găsească personal calificat pentru desfășurarea activităților firmei și a făcut solicitare către statul nepalez.

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local, în urma dezbaterii rezultând un vot de 6 **pentru și 6 împotriva.**

5. Se pune în discuție cererea nr. 6303/10.05.2023 a domnului Colea Constantin, domiciliat în satul Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită 5 saci de ciment necesari pentru repararea camerei în care locuiește.

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local care o respinge în unanimitate.

6. Se aduce la cunoștința Consiliului Local Padeș Procesul-verbal de predare-primire a unității de învățământ „Grădinița cu Program Normal Motru Sec” clădirea veche nr. 1016/10.05.2023 și înregistrat la UAT Padeș sub nr. 6284/10.05.2023.

Consiliul Local Padeș este informat cu privire la conținutul acestuia și ia act de cele consemnate.

7. Se pune în discuție adresa Asociației pentru Turism nr. 253/01.02.2023 „Mehedințul de sub munte„, cu sediul în comuna Ponoarele satul Ponoarele nr. 67, reprezentată prin Paulescu Augustina – Letiția în calitate de președinte prin care își propune dezvoltarea turismului în zona adiacentă Munților Mehedinți prin promovarea, conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului natural cultural și uman, implicarea tinerilor în activități de voluntariat și crearea unui parteneriat durabil cu autoritățile publice, cu alte asociații sau fundații interesate să contribuie la recunoașterea națională și internațională a zonelor turistice, dar și la educarea populației în spiritul protejării și valorificării patrimoniului natural.

În acest sens, Asociația pentru Turism „Mehedințul de sub Munte„, derulează proiectul „*Plasticul apă nu se face - comunități montane pentru ape curate„, care are ca scop principal* reducerea cantității de deșeuri de plastic din râurile Motru și Cerna.

Consiliul local este de acord și aprobă solicitarea Asociației pentru Turism „Mehedințul de sub Munte„, reprezentată prin Paulescu Augusta – Letiția privind colaborarea U.A.T. Padeș în vederea derulării proiectului menționat.

8. Se pune în discuție Acordul de colaborare nr. 384/03.02.2023 al Asociației Psihologilor Gorjeni, elaborat în cadrul proiectului POCU 153261- EDUCAȚIE LUDICĂ a RESURSELOR pentru OCUPAREA NEETS DURABILĂ între Asociația Psihologilor Gorjeni și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Padeș ..

Scopul acestui acord este de a stabili modalitatea de colaborare a celor două organizații în vederea implementării activității :

A1 – Campanie de informare și promovare în rândul tinerilor în vederea identificării persoanelor cu vârsta între 19 și 29 ani care nu sunt ocupați și nu urmează nici o formă de educație sau formare în vederea direcționării acestora către SPO în vederea înregistrării și profilării , subactivitatea A1. Promovarea serviciilor furnizate și a facilităților legislative ce vin în sprijinul tinerilor cu vârsta între 16 și 29 ani în vederea inserției pe piața forței de muncă.

Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate încheierea acordului de colaborare cu Asociația Psihologilor Gorjeni .

În continuarea dezbaterii ședinței, domnul consilier Răuți Ion propune domnului primar ca în zilele de comemorare a morților de la cimitirul satelor Cloșani și Motru –sec, circulația autovehiculelor să fie dirijată de către poliția locală pe un singur sens, pentru a fi evitate blocajele și ambuteiajele ce se creează pe tronsonul de circulație ce duce la acest cimitir.

Consiliul local este de acord cu propunerea domnului consilier Răuți Ion, considerând-o ca fiind oportună și necesară fluidizării circulației în astfel de situații.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL,
Popescu Aurel